
 
 الجمهورية الجزائرية الديمقراطية  الشعبيةة

  2019-2018                    الاستاذ عمر ش                                                 ابتدائية امحمد شرون حاسي السيدةة

   المستوى: خامسة ابتدائي
 

 ن )  1.5التمرين الأول :(
 اكتب الأعداد التالية بالحروف  : –  

71  055 .................................................................................................................... 
267  003.................................................................................................................... 

34 009 628................................................................................................................... 
 

 ن ) 1.5ي  : (التمرين الثان
 احسب العمليات التالية عموديا .-

� 14798- 9877،       452X35           ، 775 ÷5 
 

 ن) 1.5التمرين الثالث : (
 

 .  85kgمشمش،تنتج الشجرةالواحدة شجرة 245يملك فلاح -
 جدكتلة كلّ المشمش الذي تنتجه الأشجار؟-

 ن ) 1.5التمرين الرابع : (
 

،ثمارسم قطريه،سم نقطة 2cmوعرضه 4cmطولهABCD ارسم مستطيلا-
 .  oتقاطعهما

 .عين في الشكل السابق زاوية منفرجة  وأخرى قائمة-
 

 ن ) 4الوضعية الادماجية: (
 

،وفي لترا،وفي اليوم الثاني باعلتراباع صاحب محطةبنزين في اليوم الأول-
 . لترااليوم الثالث باع

لترا من البنزين بقي في الخزان؟  ،فكملتراإذاكان خزان المحطة به-
،فماهوالمبلغ الإجمالي الذي قبضه صاحبا إذاكان ثمن اللترالواحد من البنزين-

لمحطة؟
 بالتوفيق 1/1الصفحة  انتهى

 في مادة الرياضياتالاول  اختبار
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www.ency-education.com/5ap.html


